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Így készült borítógrafikánk
Voronko Vera
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Így készült rovatunkra 
érkezett sok pozitív vissza-
jelzésen felbátorodva egy 
új terület kulisszatitkait 
mutatjuk be Olvasóink-
nak: a borítótervezést. 
Voronko Vera tipográfus és 
tervezőművészezévijúniusi
és szeptemberi borítótervé-
hez kapunk magyarázatot  
aművészikoncepcióról.

A júniusi grafikáról. A Prepress el-
járásról szóló elméleti útmuta-
tók közül nagyon érdekesek Ko-
vács Gyula Ofszetmester című, 
valamint Búzás Ferenc elektro-
nikus képfeldolgozásról szóló 
könyvei. A borítógrafikán oldalt 
látható elfordított négyszögek a 
képalkotó pixelre utalnak, mivel 
alapvetően 4 pixelpont esik egy 
elektronikus rácscellára (ami az-
tán a raszterrácspont egyik apró 
eleme lesz). A grafika csíkokra 
tagolását, a sávok ötletét egy 
korábbi Magyar Grafika mel-
léklete adta, az Ink Academy 
Színtesztje (Control Strip Test). 
A P betű a print kifejezést vagy 
pintyet mint madarat is jelent-
heti. Az emelkedő átló mentén 
szimmetrikus elv alapján sok-
szorosítottam a betűket és a P 
betűszeméből formált madara-
kat. A madár a szárnyalást vagy 
a szellemi táplálékot, szellemi 
termékké válást is jelképezheti.

A jelenlegi szám Postpress című 
borítóján folytatódik az átvál-
tozás témája. Egy búzaköny-
vet, kalászkönyvet láthatunk, 
összehordott lapokból. A képi 
metafora így foglalható össze:  
a könyv a bevetett föld, az olva
sás az aratás, a szellemi kincs a  
termés. A kötészeti kollacionáló 
jelek is felbukkan nak a borítón, 
ami a könyv gyártás komplexi-
tását és gaz dag műveleti igé-
nyét is eszünkbe juttatja. Komp-
lementer színekkel kívántam 
felerősíteni a függőleges osz-
tásokból álló kompozíció dina-
mikáját. A felületnemesítő el-
járásokat reklámozó mutatós 
grafikák közül a hullámzó, vek-
toros görbékre gondoltam elő-
ször. Azonban az ívek helyett 60 
és 30 fokban futó vonalrácsot  
alkalmaztam. A ciánkék, magen-
ta, sárga rácsmintázat vibráló 
részletei a folyóirat évszakhoz 
illő, nyárvégi hangulatát jelzik.
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